



▲11月12日,停放在旧机动车交易市场门前的车。

核心提示

11月10日,淇滨区胡女士向记者反映,107国道大转盘南的旧机动车交易市场附近,每到周六就有大量的二手汽车停在慢车道和路边的草坪上,甚至有车停在107国道上,这严重影响到了行人和车辆的正常出行,常常导致交通拥堵,存在一定的安全隐患,希望有关部门管一管。

冬青遮挡司机视线 导致事故频发

园林部门:会尽快勘察,若属实,会考虑修剪或将冬青移走

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记者 贾正威)11月14日,市民靳先生向记者反映,新区华山路与淇滨大道交叉口西南角附近,有个岔路口绿化带里的几株冬青树很容易遮挡过往司机的视线,导致附近常有事故发生,希望相关部门出面处理一下。

当天,记者来到新区华山路与淇滨大道交叉口附近,发现两处绿化带之间有一个岔路口,岔路口横穿华山路机动车道与非机动车道。在机动车道向非机动车道拐弯处靠北的绿化带内,有6株枝叶茂盛的冬青并排紧密地靠在一起,司机无论是从机动车道向非机动车道拐弯,还是从非机动车道向机动车道拐弯,都很难看清楚对面的路况。

附近一家烟酒店的王女士告诉记者,这个岔路口经常发生交通事故,在非机动车道上停靠的车辆从岔路口拐向机动车道时,车主看不到机动车道上的路况;从机动车道向非机动车道拐弯停靠时,司机也看不到非机动车道上是什么情况。

在岔路口南边十几米路西就是车辆购置税征收服务大厅。“那边就是车辆购置税大厅,开车来这里办业务的人很多。司机的视线很容易被冬青遮挡,导致这儿经常发生事故。”一位在附近拉客的出租车司机对记者说,“要是能把那几株冬青修剪得低一些就好了,或者将那几株冬青移走,在绿化带里改种其他低矮的植物。”

记者将该情况反映到了淇滨区园林局。相关工作人员表示,他们会尽快派人到现场勘察,如果确实造成安全隐患,他们会考虑修剪影响司机视线的冬青或将其移走。

推销员 两天三次上门推销 居民 无奈花钱买安静

晨报讯(记者 渠稳)“本来我家的洁厕灵还没有用完,不需要购买,可是两个30多岁的女子连续两天三次上门推销,还挑中午休息时间,影响家里老人的正常午休,无奈之下,我只好花42元钱买了两瓶。”11月14日中午,新区合友花园小区居民高女士向记者反映。

据高女士讲,她买完那两瓶洁厕灵后,有一种被强行购物的感觉。“11月13日中午,我正在家午休,突然听到有人敲门,开门后看到两名30多岁的女子。她们一直向我推销一款名为‘厕清新’的洁厕产品,由于家里的洁厕灵还没有用完,我就没有买。”高女士说,本以为拒绝了之后,那两名推销人员就不会再来了,可当天下午那两名女子又敲开她家的门,向高女士的父亲推荐洁厕产品,高女士的父亲也没有买。

没想到11月14日中午,那两名推销人员又来到高女士家,再次向高女士推销她们的产品。“那两个人说,两天来,我们这栋楼的住户都购买了这款洁厕产品,就差我们家了,希望我可以尝试使用她们的产品。因为受不了对方的软磨硬泡,我花了42元钱买了两瓶。”高女士说她父亲患有心脏病,休息时最怕被打扰,她只好花钱买安静。

二手车交易挤占草坪和慢车道

晨报记者 赵玮 / 文 张志嵩 / 图

马路车市乱象横生

11月12日是星期六,记者来到位于107国道与淇滨大道交叉口大转盘南的旧机动车交易市场。市场门前南北两侧的慢车道上,一辆挨一辆停放了一百多辆旧车,有依维柯、客货车等,大多数是轿车,占了约一里长的道路。就连慢车道旁的草坪上、人行道上也被轿车占领,市场对面的马路边也停了二三十辆车,还有一些餐饮摊点穿插在其中,原本应在旧机动车交易市场内进行的交易在马路边上演了。

这些待售的二手车都停在路边,卖车的人

一看到有人经过,就上前招徕生意,造成该路段交通不畅。多位路过此处的市民表示,这些车停在慢车道和人行道上,导致交通混乱,很不安全。

附近一加油站的工作人员告诉记者,每到周六,从早上6时开始,就会陆续有人开着车过来占位置。很快附近的慢车道就被占满了,后来的车干脆停到人行道和107国道上。有的司机还叼着烟到加油站找卫生间,工作人员劝都劝不住。

期待建立 标准化的旧车交易市场

记者就此采访了九州交警巡防大队大队长孙正阳。他告诉记者,这么多二手车停在慢车道上属于无证占道,之前他们也清理过几次,但效果并不明显。下一步他们会增加警力,对该地区进行整治,还市民一个有序的交通环境。

孙正阳同时表示,我市二手车交易市场的场地确实太小,加之目前二手车交易量远远超过从前,市场有需求,他们也不好硬性禁止,一般都是说服教育为主。要想从根本上解决问题,最好能有一个面积较大、比较规范的旧车交易市场。

一位从事旧机动车交易的市民告诉记者,除了旧机动车交易市场承载力严重不足外,我市的二手车交易平台还缺乏高起点、全方位的规划和规范管理,市场功能单一,仅仅是办理过户的场所,缺乏必要的服务功能、设施和手段,而且几乎没有任何售后服务,消费者的权益得不到保障。交易也很不规范,缺乏相关行业标准,没有科学、统一的收费标准,所以成立一个标准化的旧车交易市场是解决问题的根本办法。

市场内地方小是主因

开着一辆依维柯来卖车的常先生告诉记者,之所以不去交易市场内卖车,主要是因为市场太小,放不下这么多车;其次是想省点钱,在市场内停车,大车、小车都要收费,万一一天卖不掉,第二次来还得交费,所以在市场内的多是一些高档车。记者来到市场内,发现确实如常先生所说,地方很小,只停放了30多辆车就没地方了。

“我是老区的,听说这儿有个交易市场,专门开车赶过来的。”想买面包车的贡先生告诉

记者,市场外那些三五成群,转来转去的多是车贩子,这里没有行业标准,都是你情我愿,双方商量好就行。

11月14日,记者采访了旧机动车交易市场的一位工作人员。该工作人员告诉记者,停放在外面马路边的车多数是想省费用,加上市场内的场地确实比较小,而且容纳不下大车,所以他们一般都是在市场大厅的小黑板上登记买卖信息。市场外的车影响附近交通他们也没办法,“我们也没有执法权,撵也撵不动”。

屋外大晴天 屋里仍“下雨”

屋顶漏水原因难找,物业说修就是修不好

晨报讯(记者 张小娜)自今年5月份买了新区香江翡翠城小区的一套二手房后,康先生的烦恼便接踵而至,因为屋顶一直漏水。康先生向物业公司和开发商反映过多次,虽然物业公司和开发商都答应要维修,也找维修人员维修过,但屋顶渗水的问题一直没有解决。

11月12日上午,记者来到新区香江翡翠城小区12号楼东单元一楼的康先生家,记者看到,客厅屋顶有6处漏水,漏水处出水面积大的如脸盆,小的如碗口,时不时还有水滴落下,地板上摆着接水的盆。紧挨厨房门的墙角有两处较为明显的漏水痕迹,房顶表层的白石灰被水浸透脱落,露出灰色的水泥。

据康先生讲,这套房子2007年10月31日交房,今年5月份他从原房主刘女士那里购买给父亲居住。入住后,康先生发现屋顶有漏水现象。经他了解,该房自交房以来一直漏水,原房主也多次要求物业公司维修,但因种种原因,未能彻底维修,至今屋顶仍漏水。

康先生告诉记者,目前香江翡翠城小区还未成立业主委员会,为了维护自己的权益,自今年5月以来,他就做了一个详细的漏水情况记录,详细记录了漏水时间、漏水情况以及他找物业公司维修的情况。记者在康先生出具的漏水记录上看到,10月16日,物业曾找人维修过,并撬开二楼的一块地板砖,但未找到漏水原因,维修人员就离开了。

随后,记者见到鹤壁市佰艺居物业服务公司的陈经理。陈经理告诉记者,针对康先生屋顶漏水的问题,他也联系过开发商,物业公司和开发商都表示要解决问题,并找维修人员查找漏水原因。陈经理表示,康先生家里漏水有几种可能:一是地暖漏水,二是水管漏水,三是二楼洗澡间封闭不严导致漏水。“我已经安排物业公司的王经理去落实此事,重新查找原因,尽快解决问题。”陈经理说。

昨日康先生再次联系陈经理时,陈经理的电话一直提示“不在服务区”。



安装热计量表 不同小区为何价格不同?

新区市民刘女士昨日来电反映:她有两套住房,一套在建设花园,安装热计量表时花了1500元;另一套房子在清华园,安装热计量表时花了1300元,两套房子安装的热计量表型号和牌子都一样,为什么不同的小区收费标准不一样?

刘女士,记者帮您咨询了淇滨热力有限公司。相关工作人员表示,您两套房子安装热计量表的价格不一样,是因为其中一套房子除了热计量表还安装了用电安全保护装置。热计量表的价格为1300元,安装用电安全保护装置的价格为200元。原本只安装了热计量表,用的是家用电220伏,为了安全,需要将电压调至24伏,中间就需要安装用电安全保护装置。

晨报记者 李丹丹

开创耳鼻喉科学治疗新时代

鹤壁建筑医院特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免;
2.内窥镜检查费半价,手术费减免20%。

地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米
健康热线:0392-2109911

膝关节病 一夜显奇效

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松。他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、腱鞘炎、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需服用他研制的“活血风痹膏”贴敷,实现一夜就能翻身,连续用一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生在膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎、痛苦之中,突然发现了“活血风痹膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路,这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风痹膏效果独特,被批准为骨伤科OTC药品(国药准字Z20026551),不以暂时止痛蒙蔽患者,而以缓解疼痛自由活动来检验效果,最好对比使用前后CT磁具更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不怕病情重,越重越管用。见报三日以内买3盒送1盒,买5盒送2盒,买10盒送5盒。
骨病专线:0392-3619967
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉口西南角)

Advertisement for 'Hua Hua Gold Store' (华华金店). It features a crown logo and text: '创建于公元1895年的皇室尊典珠宝 百年萃华 诚信百年'. The address is '地址:新区裕隆福田店'.